Diagrammes fonctionnels de fabrication

Un diagramme de fabrication sert a représenter la logique séquentielle de fabrication d’un produit.
Pour cela, on utilise une représentation sous forme de « schémas blocs » ou chaque opération est
représentée par la fonction recherchée plutot que par la technologie mise en ceuvre. Il est
intéressant de décrire 'enchainement des opérations a l'aide du concept de « transition » utilisé
dans le formalisme Grafcet.
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Exemple : caillage en cuve d’'un fromage

Lait
Chauffer
Ferments S — jusqu'a T=0 °C
lactiques | _____ ) AU A .
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PTTTTTTTT T 1
. Laisser reposer
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resure T v (ou jusqu’a pH = x)
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http://www.univ-lille1.fr/pfedal/iaal/outils.htm, rubrique « diagrammes de fabrication »




